

ПЯТНИЦА

28

август
1936 года
ВЫСКА
Горняки

МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, завода и заводоуправления Высокского металлургического завода

Приветствуем запись в школах учиться в школе типа 7-ки, из жен ВТР и стажировок, по адресу: ул. „Красных Зорь“ дом № 41, квартира 7 у тов Я. Нестерова с 17 часов ежедневно
Притгатамуся прерода

взятии общеобразовательных предметов в дневную школу. При школе так же организуется школа ликбеза для неграмотных и малограмотных жен ВТР и стажировок.
Совет жен.

НАНАНУЕ ГОДОВЦЫНИ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ

СТАХАНОВСКИЙ ПРИМЕР

26 августа о г. бригадир Корчагин на стане № 2 литопрокатного цеха и смена Ворожцова, прокатали 65000 кгтр Это соответствует к плану 173 процента и к техникой мощности 124 процента, заработок за смену выразился в сумме 62 рубля 60 копеек.

Августовская программа выполнена досрочно

Коллектив стыханцев ударников вылопрокатного цеха готовит достойную встречу истории чешской годовщины стыхановского движения. Шесть агрегатов цеха и 23 августа уже выполнили августовскую программу. Так например, рабочие, работающие на прокатке выполнили программу на 141 процент, на разводе на 110 проц, шлакофашники на 134 полпроцента на 203, закатчицы на 108 и калышники на 129 проц. В связи с подготовкой к встрече годовщины стыхановского движения в цехе растет число стыхановцев, в цехе на-числывается теперь 420 стыхановцев, а было 390.

27 августа вылопрокатный цех выполнил августовскую программу на 100 проц-тов. Профорганизация цеха проверяет квартиры стыхановцев, выясняет их нужды, прислушивается к их запросам.

Годовщину стыхановского движения, встречаем освоением техникой мощности

В литопрокатном цехе за последние дни, как и горячем, а также и холодном отделе, некоторые стыхановцы установили производственные рекорды, а некоторые перекрестили техникой мощности. Бригада Элоха Матвеева за Короженкова вот уже всю пятидневку перекрывает новую техникой мощность.

При норме 38 тонн в новой техникой мощности 41 тонна, бригада тов. Вороженкова прокатывает в смену до 55 тонн, а 18 августа ста прокатали 62,9 тонны.

26 августа бригада Васяна Григорьевича Корчагина, соревнующая с бригадой Вороженкова, перекрывает рекорды. За смену его прокатали 65,2 тонны проката, что составляет 173 проц к плану.

Исключительных успехов в работе добилась смена мастера коллодного отдела тов. Козедова. Рабочие смены Козедова упорно борются за право пеленки распорота нарком тов. Орджоникидзе.

Руководство цеха в период подготовки к годовщине стыхановского движения, на примере передовиков учить работать отдельные бригады и отдельных людей.

Парторганизатор цеха—Явсан.

СОВЕРШЕНСТВО МЕТАЛЛУРГА ВЫСКИ И КУЛБЕКА за 25 дней августа ВЫСКА

МАРТИН № 1	304 евро.
МАРТИН № 2	333 евро.
ИЛЕКОРОСОВЫЕ	761 евро.
ДИСТРОНАЛЬНЫЕ	401 евро.
ИВАЛЬНЫЕ	100 евро.
КРОКОВЫЕ	101,8 евро.
ТРУБНЫЙ СТАРЫЙ	93,7 евро.
ТРУБНЫЙ НОВЫЙ	42,9 евро.

Растет чувство долга перед страной

Через несколько дней вся-страна будет праздновать годовщину стыхановского движения. В вылопрокатном цехе в настоящее время чувствуется большой подъем производительности труда. Каждый рабочий думает о том, чтобы достойно встретить историческую годовщину. Волна подъема захватывала и мою смену. В моей смене стыхановцы Суевос Ф. и Болыаков Р. выполняли образцы освоения новых производственных возможностей.

Работая по ремонту раскаточной печи—они доби-

лись большой победы. На ремонт раскаточной печи по плану полагается 6 часов, а они всю работу закончили в течение 3 часов, выполнив норму на 200, проц.

Я замечаю, что к каждому дню у рабочих моей смены растет чувство долга перед страной.

Моя смена поставила себе задачу: во-что бы то ни стало выполнить августовскую программу и годовщину не стыхановского движения. Я уверю, что мы эту задачу с честью выполним.

Мастер вылопрокатного цеха: Хратовое.

Результат бесприщности

26 августа в 8 часов 30 минут утра мастер новометаллургического цеха Шивнев вывел стыхановца в школу. Металл на печи шлопа было очень. При разливке же, металл, выходящий пераскапливается так давать сопротивление. Кроме этого металл был сильно перегрет. Вследствие этого мастеру Ивану Ермакову пришлось разливать металл не регулировать добавлением алюминия, но и это не помогло. Металл был разлит по шихоле. Таким образом эта стыхановца планов и шла в брак. В результате преступной бесприщности Шивневой выводу был причин убыток в 210 тысяч рублей.

Крайне возмущенымы явились по обстоятельству, что в момент выноса шлака в цехе никого не было из администрации.

В газете „Металлургия“ отмечалось, что в одно время руководители цеха были в крайности, выносили шлак в цехе, а работники, ким, вместо серьезного, думая нового руководства борьбой за выполнение производственной программы.

Сейчас администрация цеха попадает в другую крайность: преступно бесприщное отношение к работе, отсутствие надлежащего спроса с работников и отсутствие элементной основы и контроля за их работой.

Руководитель цеха тов. Чернин, до сих пор не проявил своего организаторского и административного техникой способности.

Машков. ОТ РЕДАКЦИИ: Мастер Шивнев, как бесприщностный выносил шлак в цехе, но расследование по работе шлака и выноса шлака.

Миллион 200 тысяч рублей на реконструкцию парка

20 августа Центральный комитет Союза рабочих черной металлургии детально рассмотрел генеральный план реконструкции парка Высокского завода.

В своем решении ЦК Союза представленных генеральный план реконструкции парка утвердил с теми, которыми изменениями.

Экстральный театр на проспекте Искочен. Зеленый театр предусматривается в проекте с 500 расширится до 1000 мест. Реконструкция театра будет расширится с 250 до 700 мест. В театре будет оборудована развлекательная сцена с тем, чтобы можно было театр расширять помимо демонстрации кино картин, художке

стациональный спектакли (операны и т. д.). Весь план реконструкции парка будет проведен в течение пяти лет с 1936 по 1940 год, включительно. Общая стоимость работ согласно генерального плана определена в 1 миллион 270 тысяч рублей.

В 1937 году будет проведено строительство зеленого г-театра, танцевальной площадки, библиотеки, детского городка, малых аттракционов, оборудованных водопроводом, сети, водостроительстве парка, планировка и очистка территории парка, очистки двух прудов, озеленение в общей стоимости на 275 тысяч рублей.

Работать по-стыхановски—моя страсть

Родом я из села Б-Бесого. Живя в селе я занимался сельскими хозяйствами, но не яры говорю, что у каждого человека свои пристрастия. Было это пристрастие к уму. Хотя я любил свое хозяйство и землю, но меня тянуло в город. Мне хотелось работать в заводе. В 1925 году автентная мечта моя осуществилась. Я устроился трактористом в вылопрокатный цех. И с тех пор любовь к заводу, он стал мне близким, родным. Буквально всякая мелочь меня интересовала. И не считался ни в какое время, ни силами, мне хотелось знать все.

В настоящее время я работаю вылопрокатником в той же вылопрокатном цехе в смене мастера Киселова.

Когда началось стыхановское движение я был ударником. Это движение настолько возволновало меня, что я ночью не спал. Страхно хотелось и мне стать стыхановцем, но стыхановцем стать нелегко. Дело и снова я начинаю изучать свое рабочее место, строго следить за каждым своим движением, я знаю, что в таком деле успех может решить, буквально всякая маушта и я научился не терять напрасно ни одной минуты.

Я стал стыхановцем, знатным человеком завода. Нет, больше радости для меня, чем эта. Я чувствую, что больше работаю, но мне не хочется еще больше и лучше работать.

23 августа при норме проката в тысячи 500 штук вывел я дал 5 тысяч 438.

Этого успеха побела, но на этом я не останавливаюсь и буду добиваться еще лучших показателей.

Теперь заработок мой намного возрос. У меня семья с ребенком на жию и безбедно.

— Жить стало лучше товарищи, жить стало веселее—сказал наш любимый вождь товарищ Сталин. Это правильно он сказал. Жизнь наша стала—хорошая, что и умирать не надо. Ругать свои работы просят. И я буду работать.

Даво слово стыхановца, что новые нормы я освою и одержу еще в одну победу. Этого я достигну в результате упорной, рабочей времени и деятельности стыхановской работы.

Вылопрокатчик стыхановец —Семен В. А.

Прекратить барское отношение к охране труда

По данным отдела охраны труда и техники безопасности в заводских условиях произошло 50 несчастных случаев. Безынтересно будет проанализировать некоторые случаи, которые по своей природе являются самыми опасными в охране труда рабочих.

21 августа в выпрокатном цехе произошел такой случай. Полировка Козлов С. П. полировал валик в станках, под ним прокатился диск теоретика, и он получил сильный ушиб колена левой ноги.

Какется, никакой вины Козлова в этом несчастном случае нет. Однако, в начале августа Цеховая Маэрия умудрилась и за этот несчастный случай вину возложить на плечи Козлова. Он сидит в графе 12 стат. кн. этот несчастный случай произошел по неосторожности самого Козлова.

Нань вот друг-я пример:

18 августа на новом мартене при плавлении публициста для пуща мотора получилась вспышка рубильника, обожгло руку электромонтеру Гайнокову. Однако, мастер вертел печей Кузнецов не вынул из плавильной пропускной стал. Он лишь 21 августа упустился оставить стат. кн. в статкаторе он не вскрыл причину поразившей себя несчастный случай, а ограничился поперхнутой паша жалованья, что, большой чувствует себя плохо.

И наконец еще один пример, характеризующий беззаботное отношение администрации к охране труда рабочих.

12 августа в выпрокатном цехе произошел несчастный случай с работницей Насальской М. И. Васильева первую смену вынул на работу, ее как следует не предупредили, по неосторожности перевозчик выслезка наехала ей на ногу.

Рекорды безответственного отношения к охране труда рабочих, по словам работников отдела охраны труда и техники безопасности, побивает безжалостный старостинский цех Лопата. К составлению статкатора он относится безобразно невнимательно, всякий несчастный случай происшедший в цехе, он не подвергает систематическому и всестороннему анализу.

В отделе охраны труда и техники безопасности говорят: «Мы не один раз указывали тов. Лопату о недопустимости такого отношения к охране труда рабочих, но на него эти указания не действуют».

Нас удивляет, почему дирекция и завод металлургов звалище об этих фактах, не принимают решительных мер и находят виновных тех, которые безответственно относятся к охране труда рабочих.

Заводскому совету изобретателей — практическую помощь

За первое полугодие 1936 года сектор изобретательства завода выпустил 345 предложений, из 1955 года остались неразобранными 24 предложения. Из 329 предложений отклонено 196 при этом 71, находится в стадии опыта и технического оформления 62.

Принятие и внедрение в производство, предложения уже дали экономии 135 107 рублей.

Собесно ценные предложения внесли: Вельдберг З. Э. Тимофеев П. В. Синадский П. В. Они внесли предложения о профилировке воронок и термообработка со сталовой поверхности для протяжки труб.

Это предложение правятели и оно дает экономии на 17 тысяч рублей.

Второе предложение внес Череденин П. Г. о снятии заусениц у вали и отрезные роли в водоструйном насосе для водоструйного насоса напряжения Годовая экономия от этого предложения 180 тысяч рублей.

Также примеры можно было бы продолжить, но вам кажется достаточно и двух, чтобы понять, как много ценных предложений можно внести рабочие, если бы они имели бы настоящую работу, но один сектор изобретательства не в силах справиться со всеми задачами. Ему требуется оперативное руководство со стороны заводского совета, общественной изобретателей. Но последний не возмужаете руководства и не оказывает помощи.

С. Яков.

30 августа — городское гуляние

29 августа во Дворце культуры проводится широкое районная конференция стахановцев.

30 августа в Мыске проводится народный праздник посвященный годовщине Стахановского движения и 22 му Международному коммунистическому дню.

Народное гуляние начнется в 12 часов для общими парадом физкультурников города и района, затем проведут матине, после которого на стадионе металлургов начнется районная

коллективная физкультурная саракнада.

В 3 часов дня до 5 часов 30 минут на стадионе пройдет соревнования между физкультурными коллективами города, а с 6 часов футбольный матч.

В 9 часов вечера в помещении детского театра состоится концерт, организованный просмотр художественной самодеятельности.

С 10 часов 30 минут на водных станциях начинается общее гуляние которое закончится в 12 часов ночи сжиганием фейерверка.

Зачное обучение каждому стахановцу и ИТР

В системе главного управления учебных заведений Народного лагерь по стахановским формам обучения и подготовки кадров цехов ЦЭТМ, является существование заводского обучения, которое является наиболее удачной формой обучения, но если обучение не будет соответствующим образом организовано.

Через существующие учебно-производственные пункты в ряде производственных цехов Народного Совета, направленный заводской инструкторский состав (И. С. И. И.) организует работу по ряду специальностей: тяжелый промышленный, так то: столяр, токарь и инженер. На это дело государство выделяет колоссальные средства.

Высуский консультационный пункт, выделенный при местном техникуме, призван к выполнению задачи анализа и практической помощи в деле подготовки кадров. В заводском металлургическом и машиностроительном заводах. На заводском комбинате (ЗНИ) по плану существующего пункта высается только 23 человека, но из: Боров А. П. — начальник машиностроительного цеха, Суслов М. С. — начальник ОК завода, Завин П. В. Дудков Ю. В., Гусев С. В. в завод ДРФ, совершено не выделены и прерогативы фактически отсутствуют.

Нале отступить службу обучения заводских стахановцев и выделении своих учебных классов в цехов по всем комбинатам. Исключительно.

чтительно аккура лица в примерных в этом деле, являются следующие лица: Машинист А. Г. — в ОГ завода, Писневский А. П. — в цехе ОК, при этом работница и Шаповал А. П. — в цехе электротехники.

Принята такого состояния заводского обучения в Мыске — отсуствие связи работы и руководства заводами, ответственными и ответственными при осуществлении самостоятельного обучения на фабриках, заводах и металлургическо-обучающей работы не производится. В результате создается такое состояние, что люди забывают о своих обязанностях при осуществлении заводского обучения в заводских пунктах.

31 августа, в 6 часов вечера в помещении Дворца культуры, комната № 12, состоится конференция по зачному обучению на которую все стахановцы, а так же и работники стахановского цеха должны явиться и принять активное участие в обсуждении мероприятий, способствующих к осуществлению зачного обучения в Мыске.

На конференции приглашаются руководители учебных заведений города, которые должны явиться и принять участие в обсуждении зачного обучения и практического опыта стахановцев в цеховых пунктах.

— Зае выслуженный консультационный пункт М. Машинист.

Постройком не занимается ликбезом

О ликвидации неграмотности в постройке ОКСа говорилось много и хорошо, но когда мы об этом говорим с председателем постройки тов. Клиновым, то быстро разговор смещается. В ОКСе по словам Клинова 120 человек неграмотных.

Спрашивается, что же делает постройком с этими неграмотными? Сейчас пока ничего не видно.

— Видите ли, я бы в отпуске, — заявляет Клинов, ну, а без меня никому было эти дела заниматься.

А что вы предприняли по ликвидации неграмотности? Пока ничего, — откровенно сознается Клинов.

— Такое отношение к делу ликвидации неграмотности, тов. Клинов, нетерпимо.

Мих. Рукавцев.

ИЗВЕЩЕНИЕ

К сведению всех заочников УЗИИ, а также желающих обучаться на заочном обучении в институте так и техникумах в том, что 31/VI — в 18 часов во Дворце культуры, комната 12, состоится конференция

по заочному обучению. Приглашаются педагоги консультанты и руководители учебных заведений города.

Зав. Выпускным КП — Клиновский.

Зам. отв. редактора — М. ВАЛАНШОВ
Уполн. правления №4043 тип. г-ты «Мик. раб

Изучаем новые правила эксплуатации железных дорог

Новые правила Технической эксплуатации железной дороги в 2 указывают что «новое построение или отремонтированные железно-дорожные устройства сдаются в постоянную эксплуатацию после окончания проверки пригодности их к правильной эксплуатации».

Но у нас обычно правила эксплуатации в объеме не читаются.

Как например, можно увидеть на Невро-Боровском ветку, ст. Дамки, Каменискую ветку, ветку на Каменишном шоссе в др. Пути плохие, а решетки их затрудняют или у дорожников отступают своим жильем для ремонтных работ. Возмозажение не устроено, железно-дорожное цех телеграфного сообщения нет, станции Дамки легкучного помещения не имеют.

Новые правила требуют, чтобы основные железно-дорожные сооружения имели технические паспорта. Службы пути давно собираются ввести паспорта на железно-дорожные пути, но так и не может собраться. Помощи начальнику пути в этом отношении не до сих пор было. Теперь и до сих пор у нас возможности выдать в 1937 году паспорта заводу путей дальнего назначения.

Большое внимание уделяется в новых правилах габариту и транспортники особь останавливаются на пути, габаритом образом по складам материалов, никто

не хочет соблюдать габарит так как это требуется. Отсюда несчастные случаи, поломки паровозов, вагонов и авария.

«Земляное полотно является одним из главных элементов железно-дорожного сооружения, и целостность которого, является исправность всего пути» так говорит § 14 новых правил и дальше. «Водоструйные устройства должны обеспечивать устойчивость земляного полотна, содержание его в сухом состоянии и его полную исправность».

Полоу у нас с отводом воды от земляного полотна. Материалом является земля, манья, так во время постройки, так и в эксплуатации. Не борются за это дорожные мастера, а § 21 новых правил четко указывает: «Нельзя допускать попадания воды в подполье водных устройств» возлагается на дорожных мастеров».

В настоящее время до осени, дорожные мастера борются с подпольем водопроводными каннами и улучшить отвод воды от полотна и в первую очередь там, где лучше.

Путями много требуют работы по исправлению и делают путь опасным для движения поезда, а потому му водопроводки и балластировочное надо заниматься серьезно. Остальное по проработке правил по каждому пути до следующего номера.

Алексеев.

Подписывайтесь на газету «Металлург» на сентябрь месяц